
VVEENNKKOOVVSSKKÁÁ  TTRRŽŽNNIICCEE  IIIIII..    

www.venkovskatrznice.eu  

 
Projekt pro 13. kolo výzvy Programu rozvoje venkova, Opatření IV.2.1. Realizace projektů spolupráce 

 
Na realizaci projektu se podílí sedm organizací: Region Pošembeří o.p.s., MAS svatého 

Jana z Nepomuku, o.s., OS MAS Krajina srdce, NAD ORLICÍ, o.p.s., Podchlumí o.s., MAS 
Lužnice, o.s. a MAS VLTAVA,o.s.  
Cílem projektu je posilování vlastní akceschopnosti zapojených venkovských území a 

inovace a rozšíření informačního systému Venkovská tržnice II. Akceschopnost vnímáme 
jako lepší využívání místního potenciálu – zdrojů. Toho bude dosaženo prostřednictvím 
informačního systému (IS) Venkovské tržnice, který umožní: 

zlepšit využití internetu pro řešení místních problémů a potřeb, zintensivnit zapojování 
obyvatel do akcí zaměřených na lepší zhodnocování místních zdrojů a podporovat jejich 
vzájemnou spolupráci, zlepšit informovanost obyvatel a prezentovat příklady dobré praxe 
využití internetu pro rozvoj území.  
Předpokládaná doba realizace projektu: únor 2012 – prosinec 2012 

Informační systém Venkovská tržnice se sestává z:  

 Softwarové podoby informačního systému obsahující katalog ziskových a neziskových 

subjektů 

 Informačních míst 

 Sítě informačních vitrín 

 Tištěných letáků s návodem jak obsluhovat IS 

 Tištěných katalogů ziskových a neziskových subjektů 

 Sítě regionálních koordinátorů a místních administrátorů 

Výstupy projektu pro Region Pošembeří, o.p.s. 
 Informační systém – softwarové vybavení Venkovská tržnice III. (obsahuje katalog 

ziskových a neziskových subjektů, bazar i přehled regionálních akcí) 

 Síť regionálních koordinátorů a místních administrátorů  

 Informační místo v kanceláři sloužící jako konzultační místo pro uživatele Venkovské 
tržnice III. a k podpoře regionálních administrátorů 

 37 ks informačních vitrín instalovaných v obcích  

 18 841 ks tištěných katalogů podnikatelských a neziskových subjektů  

 Databáze zahrnujících 500 podnikatelských subjektů a 130 neziskových subjektů  

 1 800 ks tištěných letáků s návodem na používání IS 
 
Na „mapování“ našeho regionu Pošembeří budeme od března 2012 spolupracovat 
zhruba s 15 tzv. tazateli. Dotazník, na základě kterého tazatelé zmapují regionální 
podnikatele a neziskové organizace, najdete spolu s představením projektu na stránkách 
http://www.posemberi.cz/projekty-1/venkovska-trznice-iii/novinky/. Chcete-li mít jistotu 
zaregistrování do internetové databáze a uveřejnění vašich informací v tištěném 
katalogu, nečekejte na tazatele a kontaktujte nás na e-mailové adrese: 
istvanikova@posemberi.cz  Zpětně se vám ozveme a zašleme jednostránkový dotazník 
s pokyny.  
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